
 
 

 

 محضر اجتماع

 اللجنة التنفيذية للاتحاد العربى للشراع

  هـ 2109 رجب 20الموافق  1328  مارس  03يوم الجمعة 

 مملكة البحرين

                       –  بالاتحــاد البحــرير للريااــار البحريــة  – بمملكــة البحــرين العربــى للشــراع عقــا اجتمــاع اللجنــة التنفيذيــة للاتحــاد 

 . ظهراً  ةالواحاى تمام الساعة فم   1328 مارس 03يوم الجمعة 

 -:و قا حضر الإجتماع  -

 رئيس الاتحاد   ثالث نائب    عمرو أبو السعود/ المهناس 

 الاتحاد العربي للشراعرئيس مستشار     إدمون إميل شاغورى/الكومودور

  ( لاتحاد الآسيوينائب رئيس ا) و   عضو اللجنة التنفيذية    راشا إبراهيم الكناي/ السيا 

 عضو اللجنة التنفيذية    محمود سالم الطراونة/ السيا 

 عضو اللجنة التنفيذية     عبا الله محما أحما العبيالى/ السيا 

 عضو اللجنة التنفيذية    خالا محما الفودرى/ السيا  

   ممثل العضو النسائي بالاتحاد    عبلة زهران/ الأستاذة الاكتورة 

- :مانة العامة و من الأ -



 
 

 

  الأمين العام للاتحاد    سعيا كمال زادة/ السيا 

  الأمين العام المساعا    نعمان راشا الحسن/ السيا 

 لاتحادأمين صناوق ا   حاما محمود عبا الصما/ السيا 

 -: أعتذر عن الحضورو  -

 رئيس  اللجنة التنفيذية  خليفة بن عبا الله آل خليفة/ سعادة الشيخ  

 نائب أول رئيس اللجنة التنفيذية     أحما بن ودان/ ا السي

 عضو اللجنة التنفيذية    عبا الكريم درويش/ السيا 

 عضو اللجنة التنفيذية     جيلالي حسان/ السيا 

   عضو اللجنة التنفيذية  عماد الاين فاروق إبراهيم جميل/ السيا 

-   :و تعذر حضور  -

  عضو اللجنة التنفيذية    محفوظ حبيب الكباريتى / السيا 

 

 وقائع الإجتماع

 



 
 

 

إعتـذر عـن الحضـور لفـرو       خليفة بن عبا الله آل خليفة رئـيس الاتحـاد   / الأمين العام بأن سعادة الشيخ / أفاد السيا  -

عمـرو  / و أن السـيا المهنـاس   صباح اليوم و قا توجه إلى مراسم الجنازة بحضور كبار رجال مملكة البحرين عمه  وفاة

 .بو السعود نائب ثالث رئيس الاتحاد سو  يرأس الجلسة أ

/ عمـرو  أبـو السـعود بـأحر التعـازي لسـعادة الشـيخ        / نيابة عن اللجنة التنفيذية للاتحاد العربي للشـراع تقـام المهنـاس     -

قـام الشـكر    و       افتـت  الجلسـة باليحيـب بالسـادة الحضـور      خليفة بن عبا الله آل خليفة رئيس الاتحاد لوفـاة عمـه و   

علــى هــامش البطولــة العربيــة للشــراع    لإستضــافة إجتمــاع اللجنــة التنفيذيــة  للاتحــاد البحــرير للريااــار البحريــة  

  .لقاءاً مثمراًالالتوفيق  للبطولة و أن يكون متمنيناً و إقامتها   موعاها المقيح ( استانارد  -ريايال ) طرازي الليزر 

نيابــة عــن الاتحــاد البحــرير ســن الأمــين العــام المســاعا باليحيــب بالســادة الحضــور  نعمــان راشــا الح/ تقــام الســيا  -

و هـم    دول عربيـة  9  البطولة العربية و مشاركة عـاد  لما تم  ملخص عرض تم  و( الاولة المضيفة ) للريااار البحرية 

تم عـرض فـيلم لحفـل     و  ( غرـر   الم -مصـر   -الكويـ    -عمـان   -الجزائـر   -تـونس   -البحرين  -الإمارار  -الأردن ) 

الإفتتـاح و هــي مســاولة المـرأة البحرينيــة و عضــو ا لــس   آل خليفــة حيــاة / حيــث حضـرر الشــيخة  البطولــة  إفتتـاح  

 . الأعلى للشبا  و الريااة

 .و سو  يرسل فيلم كامل عن حفلة الإفتتاح و سير البطولة و حفلة الختام إلى الاتحاد العربي للشراع  -

 :ة الإجتماع طبقاً لجاول الأعمال على النحو التالى جلسء و با

 البنا الأول 

 . المناداة على الحضور و التأكا من النصا  القانوني

 

 القرار 

 .تم المناداة على الحضو و التأكا من النصا  القانوني 



 
 

 

 

 البنا الثاني

 . إعتماد  محضر اجتماع اللجنة التنفيذية السابق و بيان تنفيذ قرارته  

 القرار

 .باولة الكوي   المنعقا   1322أكتوبر   30تم اعتماد محضر إجتماع اللجنة التنفيذية السابق بتاريخ 

 البنا الثالث

 .  دراسة تقرير الأمين العام عن نشاط الاتحاد   الفية المااية  

 القرار

 .تم الموافقة على تقرير الأمين العام عن نشاط الاتحاد   الفية المااية 

 البنا الرابع 

 . 1322ديسمبر  02عرض الميزانية العمومية المنتهية   

 القرار 

أمين الصناوق بعرض / و قام السيا  .بجميع بنودها  1322ديسمبر  02تم الموافقة على الميزانية العمومية المنتهية   

و قا قام  21/30/1328   المؤرخ ي للاتحاد المحاسب القانون كامل سالم/ الميزانية بناءاً على التفويض الصادر من السيا  

و أن  02/21/1322و حتى                 32/32/1322بعرض الميزانية بأقسامها المختلفة على السادة الحضور عن الفية من 

 . الافاتر المالية بها البيانار عادة         هذه القوائم متفقة مع ما هو وارد بافاتر و سجلار الاتحاد و   الحاود التي تثب  



 
 

 

 البنا الخامس

 .الإداري و المالي  أمين الصناوق /دراسة التقرير المالي للأمين العام 

 القرار

 .الإداري و المالي أمين الصناوق  /تم الموافقة على التقرير المالي للأمين العام 

 

 البنا السادس 

 .دراسة الإقياحار المقامة من الاتحادار الأعضاء 

راشا إبراهيم الكناي عضو اللجنة التنفيذية و نائب رئيس الاتحاد الآسيوي بخصوص تنفيذ قرار إجتماع / لسيا عرض ا -

معسكر تاريبي   الماينة الريااية بالمصنعة بسلطنة باولة الكوي  بعمل  1322أكتوبر  0اللجنة التنفيذية السابق بتاريخ 

م 1328إثنين من الماربين خلال معسكرا تاريبيا   شهر يناير  فلسطين بالااافة اليلاعبي دولة عمان لخمسة من 

التنقلار , وستتحمل عمان للإبحار تكاليف الاقامة والاعاشة , بالااافة الي المشاركة   اسبوع المصنعة الشراعي 

لفلسطير تعذر و بعا اتخاذ جميع الإجراءار و المراسلار مع الاتحاد ا الااخلية بالااافة الي المشاركة   البطولة

 .المشاركة بالبطولة بسبب بعض الإجراءار الأمنية التي يجب اتخاذها من السلطار الفلسطينية 

عبلة عادل زهران ممثل العنصر النسائي بالاتحاد العربي للشراع مذكرة لتشجيع ممارسة / عرا  الأستاذة الاكتورة  -

 . الفتيار لريااة الشراع و تنمية مهاراتهم 



 
 

 

محمود سالم الطراونة عضو اللجنة التنفيذية و رئيس الاتحاد الملكي الأردني للريااار البحرية أن / سيا عرض ال -

الاتحاد الملكي الأردني يلتمس إستضافة أي دولة بعقا دورة تاريبية للحكام و الماربين لإمكانية إرسال مار  أو حكم 

 .من الأردن 

 القرار 

سلطنة عمان بخصوص حضور عاد  -ر بخصوص المعسكر التاريبي بماينة مصنعة إحاطة الحضور بما تم من إجراءا -

 .خمس لاعبين من فلسطين و الصعوبار التي واجه  عام إقامة المعسكر بسبب الصعوبار الأمنية 

و عبلة زهران بخصوص تشجيع الفتيار   العالم العربي / المقام من الأستاذة الاكتورة تم إحاطة الحضور بالمقيح  -

 .تنمية مهاراتهم و إزالة الصعوبار التي تواجه انتشار ممارسة اللاعبار العر  لريااة الشراع 

عبلة زهران رئيس لجنة المرأة / محمود سالم الطراونة و تم تكليف الاكتورة / تم إحاطة السادة الحضور بطلب السيا  -

لاتحاد باراسة إمكانية إستضافة دورة تاريبية للحكام و راشا الكناي رئيس لجنة الفعاليار با/ لريااة الشراع و السيا 

واحا )  يةالأردنالمملكة ماربين من  1العمانية للإبحار الشراعي إستضافة عاد عرا  اللجنة  كماالماربين و العرض 

 :على أن تتكفل اللجنة العمانية التكاليف الآتية لماة شهر (  للأوبتمس  و آخر لليزر 

 .محل إقامة فرق الإبحار الشراعي   إحاى ماارس الإبحار الشراعي توفير الإقامة . 2

 .التنقلار الااخلية . 1 

 .ممارسة التاريب اليومي امن برامج الإبحار الشراعي على المستويار المختلفة . 0

 :و يتحمل الاتحاد الملكي الأردني للريااار البحرية الآتي  -

 ( . 1) تذاكر السفر للماربين . 2



 
 

 

 .صاريف الجيب و مصاريف التغرذية اليومية م. 1

 

 البنا السابع 

 . دراسة التوصيات المرفوعة إلى اللجنة التنفيذية من اللجان المعاونة

عبلة زهران ممثل العنصر النسائي بالاتحاد و مقيح تخصيص جائزة أو / تم عرض توصيار الأستاذة الاكتورة . أ 

مياالية للآنسار   كل بطولة و تصنيف الآنسار   كل بطولة و تخصيص مياالية للمركز الأول و المركز الثاني 

 . ة و المركز الثالث بالإاافة إلى المياالية الرئيسية للبطول

 القرار

 .تم الموافقة على الإقياح  -

 البنا الثامن

 

 .دراسة خطة عمل الاتحاد المقيحة للفية المقبلة   

 القرار

 .تم الموافقة على خطة عمل الاتحاد المقيحة للفية المقبلة 

رئيس الاتحاد الآسـيوي بممكانيـة    راشا إبراهيم الكناي عضو اللجنة التنفيذية للاتحاد العربي للشرع و نائب/ قا أفاد السيا  -

  .إشياك الاول العربية   كأس آسيا و ذلك على أن يتم مخاطبة الاتحاد الآسيوي لإمكان اشياك الاول العربية 



 
 

 

 القرار 

 . ذلكبالاتحاد الآسيوي  مخاطبة يتم 

 البنا التاسع

   .دراسة مشروع الميزانية للفترة المقبلة 

 القرار 

 .عليها  الموافقةو لميزانية للفية المقبلة مشروع اعرض تم  -

 البنا العاشر 

 . بالمملكة المغربية 8102مراجعة ما تم من إجراءات إقامة البطولة العربية للشراع في طراز الأوبتمست خلال شهر سبتمبر 

 

 القرار 

بالمملكة المغرربية خلال شهر سبتمبر  طلب متابعة ما تم    البطولة العربية للشراع   طراز الأوبتمس  المقرر إقامتها -

 . و إرسال إستعجال للاولة المضيفة لإرسال ما تم من تجهيزار 1328

 الحادي عشرالبنا 

و      (  .فى حالة الإعتذار ) و  تحايا الاولة العربية التالية  –تحايا الاولة المستضيفة للبطولة العربية القادمة و موعاها 

 .المشاركة بها تحايا طرازار القوار   



 
 

 

عمرو أبو السعود نائب ثالث رئيس الاتحاد العربي للشراع و رئيس الاتحاد المصري للشراع و / عرض السيا المهناس  -

و طلب            1329  جميع الطرازار خلال صيف  1329الإنزلاق على الماء طلب إستضافة البطولة العربية للشراع لعام 

 .و أخذ الموافقار اللازمة من الجهار المساولة  دراسة مهلة شهرين لإمكان إعااد 

خالا محما الفودري عضو اللجنة التنفيذية للاتحاد العربي للشراع و أمين السر العام بالنادي البحري / عرض السيا   -

إعتذار الاتحاد   حالة  1329طلب إستضافة البطولة العربية للشراع   طراز الليزر خلال شهر أكتوبر الريااي الكويتي 

 .المصري  

نعمان راشا الحسن الأمين العام المساعا للاتحاد العربي للشراع و نائب رئيس الاتحاد البحرير للريااار / و عرض السيا  -

 . 1329البحرية طلب إستضافة البطولة العربية للشراع   طراز الأوبتمس  خلال شهر مارس 

ي عضو اللجنة التنفيذية و  رئيس اللجنة العمانية للإبحار الشراعي اختيار الاتحاد راشا إبراهيم الكنا/ اقيح السيا   -

و ( الأوبتمس  ) و الاتحاد البحرير للريااار البحرية لطراز ( الليزر ) المصري للشراع و الإنزلاق على الماء لطراز واحا 

 . 1329خلال شهر يناير (   RSX) اللجنة العمانية للإبحار الشراعي لطراز 

 القرار 

 :الموافقة على  -

  1329خلال صيف   جميع الطرازار  و الإنزلاق على الماء  للشراعالاتحاد المصري إستضافة -

و أيضا للفاار  RSX يتم التنسيق مع لجنة الفعاليار بالاتحاد العربي للشراع حول اختيار الفاار لمسابقة الألواح الشراعية 

الاتصال و الرد النهائي بعا دراسة إمكانية إقامة البطولة صة لجميع الاول العربية بالمشاركة و العمرية الأخرى لإعطاء الفر

 .بالسلطار المختصة خلال شهرين من تاريخه و الإفادة بالرد 



 
 

 

يتم  و   حالة إعتذار الاتحاد المصري للشراع و الإنزلاق على الماء عن إستضافة البطولة العربية للشراع بجميع الطرازار -

 :لكل من  1329إستضافة البطولة العربية للشراع لعام 

 

 1329خلال شهر أكتوبر   طراز الليزر  النادي البحري الريااي الكويتي

 1329خلال شهر مارس  طراز الأوبتمس   الاتحاد البحرير للريااار البحرية

 1329خلال شهر يناير   RSXطراز    اللجنة العمانية للإبحار الشراعي

 

 لبنا الثاني  عشرا

 .         مناقشة ما تم بمواوع قيمة الرابط السنوي على أرض مقر الاتحاد

 القرار 

وزير الشبا  و الريااة / سعيا كمال زادة الأمين العام للاتحاد العربي للشراع موافقة السيا المهناس / عرض السيا  -

و قاره       فقط )  2323333733اد عن الفية السابقة بمجمالي مبلغ بجمهورية مصر العربية على التكفل بقيمة إيجار مقر الاتح

و قا تم سااد نصف القيمة و تقسيط النصف الآخر على ستة دفعار تم سااد عاد ( مليون و سبعون ألف جنيه مصري لا غير 

,            و الأول من يونيو  1328, الأول من مايو  1328ثلاث دفعار و باقي ثلاث دفعار آخرى تساد بتواريخ الأول إبريل 

1328 . 

 البنا الثالث  عشر



 
 

 

 .ما يستجا من أعمال  

 .عبلة زهران رئيس لجنة المرأة لريااة الشراع / عرض توصيار الأستاذة الاكتورة  .أ

راز بجانب تخصيص درع أو كأس   نهاية كل بطولة تفوز به الاولة التي شارك  بأكبر عاد من الفتيار   هذا الط -        

 .الكأس العام للبطولة 

 القرار 

 .و الموافقة على ما تم  تم مناقشتها بالبنا السابع  -

 .راشا إبراهيم الكناي رئيس لجنة الفعاليار بالاتحاد العربي للشراع / عرض توصيار السيا . 

طولة العربية للشراع   طراز الأوبتمس  طلب مخاطبة الجامعة الملكية المغرربية لإرسال تعليمار السباق الخاصة بالب -      

 و الإجراءار التي تم  حتى الآن  بماينة طنجة  1328سبتمبر  9حتى  1المزمع إقامتها خلال الفية من 

 القرار

 .الموافقة على إرسال إستعجال للجامعة الملكية المغرربية للشراع لمتابعة ما تم من تجهيزار البطولة تم  -

 :ار الوارد من تم عرض الخطاب  .ج

  1328فبراير  23المؤرخ  03/1328/ الاتحاد القطري للشراع و التجايف رقم أ ق ش ر 

( اسـتانارد   -ريـايال  ) بخصوص اشياك الاتحاد القطري للشـراع و التجـايف   البطولـة العربيـة للشـراع   طـرازي الليـزر        

علـى تأشـيرار الـاخول لمملكـة البحـرين      ل ر الحصـو تعـذ و  1328مارس  02حتى  12بمملكة البحرين خلال الفية من 



 
 

 

لأسبا  خارجة عن إرادة الاتحاد البحرير للريااار البحريـة الأمـر الـذي سـيحرم المنتخـب القطـري للشـراع مـن         

 و طلب تأجيل البطولة المشاركة   البطولة 

 :و تم عرض الخطابار الواردة من       

 1328مارس  1المؤرخ  221 -عمومي  -اعية رقم س س ق الاتحاد الريااي السوداني للزوارق الشر

 1328مارس  21الاتحاد اللبناني لليخور بالبريا الإلكيوني المؤرخ 

 1328مارس  20المؤرخ  28/  23الجامعة الملكية المغرربية للشراع رقم 

  1328مارس  20المؤرخ  28/  233الجامعة الملكية المغرربية للشراع رقم 

 القرار

دول عربية و  9مة البطولة   موعاها المحاد بمملكة البحرين بالاتحاد البحرير للريااار البحرية بمشاركة عاد تم إقا -

نعمان راشا الحسن بأن تأشيرار الاخول بالاول خارجة عن نطاق الاتحادار الريااية و هي خاصة / عرض السيا 

التاخل   هذه المؤسسار و هذا ينطبق على جميع الاول بالعالم  بالسلطار الأمنية و الأمور السيادية للاول و عام إمكانية

 .و نأمل   مشاركة جميع الاول التي لم تشارك   المرار القادمة إن شاء الله . و ليس حالة خاصة 

 ,,,   عصراً  و النصفالثالثة هذا و قا انتهى الإجتماع فى تمام الساعة 

 للشراعالأمين العام للاتحاد العربى 

 سعيا كمال زادة

                 1328إبريل   31القاهرة فى 


